



马可·卢比奥

2012美国大选的前哨战已经打响,共和党党内初选也拉开了帷幕。共和党经过3次党内总统初选辩论后,仍然未有参选人声势大幅领先。

但佛罗里达的参议员、“茶党”明星马可·卢比奥成为很多总统候选人眼中的最佳副手人选。

他是茶党的一颗新星
有望成共和党总统候选人副手

翻版奥巴马 走红美政坛

美国2012大选前哨战已打响,与总统候选人争夺激烈的情况相比,共和党选民似乎对副总统候选人的人选达成了较高的共识——在上周举行的密歇根州共和党民意投票中,来自佛罗里达的参议员、“茶党”明星马可·卢比奥以23%的支持率轻松获胜。40岁的卢比奥今年才走上仕途,号称美国“最年轻帅气”的议员。据悉,目前10位共和党总统参选入中的许多人已经向卢比奥伸出橄榄枝,希望拉拢他成为自己的竞选副手。

吸引拉美选民

卢比奥的优势十分明显:他所在的佛罗里达州是美国最大的“摇摆州”,赢得他的支持对共和党选情十分有利;他的父亲是一名古巴难民,而在美国许多州,讲西班牙语的拉美

裔人都成为增长最快的少数族群,卢比奥的出身对这群选民非常有吸引力。

否认参选 欲拒还迎

尽管被共和党选民寄予众望,卢比奥却强调他无意参加大选。他的发言人亚历克斯·博格表示:“卢比奥议员不会成为共和党总统候选人的副手,而将致力于为佛罗里达州服务。”尽管如此,佛罗里达州的媒体认为他的回应不过是投石问路。媒体指出,他最近发表了3次大型演讲,主题涵盖美国外交政策、衰落的美国必须重振雄风、政府机构臃肿等等,这些都是共和党总统参选入近期激烈辩论的议题。

上周,卢比奥更宣布他正在撰写一本回忆录,这是政治人物在美国政坛更上一层楼的必备功课。

被称“翻版奥巴马”

尽管卢比奥目前获得较高人气,但反对者认为,他还太年轻,没有经历过任何考验。分析家萨巴托表示:“在这一点上,卢比奥与现任总统奥巴马在2008年前的背景有点相似。”不仅如此,卢比奥与奥巴马还有许多相似点。他在2004年的民主党大会上,以帅气年轻的未来参议员身份惊艳全场。这与奥巴马的成名史如出一辙。去年11月,卢比奥在地区竞选中爆冷获胜,出人意料地战胜对手,成为佛罗里达州议员。

作为少数族裔,卢比奥的母亲在美国超市工作;他的继父是一名酒吧侍应。卢比奥通过奋斗成为一名律师,娶了一名前拉拉队队员,生了四个孩子,现在他更大步迈向政坛,企图创造另一个奇迹。综合消息

相关新闻

克林顿夫妇 为奥巴马助阵

美国前总统比尔·克林顿10月1日为现任总统贝拉克·奥巴马助阵,说这名寻求连任的民主党人总统与自己当年竞选和两度担任总统时相似,同样面对“反政府”情绪。克林顿

的妻子希拉里则称赞奥巴马上任以来的反恐成果。克林顿夫妇同时助阵,凸显奥巴马竞选连任面临的现状:国内经济形势严重拖后腿,反恐成果和外交得分都难以帮助他守住白宫。

叙利亚军队 攻占拉斯坦

据新华社电 叙利亚政府军与反政府武装激战4天后,于1日攻占了叙中部霍姆斯省拉斯坦市,并控制了该市局势。这座距首都大马士革180公里、拥有6万人口的城市开始恢复正常生活和社会秩序。与此同时,为应对欧盟制裁,叙利亚政府暂停进口51种商品,导致物价飞涨。

叙利亚军方发言人1日宣布,叙军在攻占拉斯坦市的战斗中打死“大量武装恐怖分子”,并逮捕了一些武装人员,缴获了大量枪支弹药。

拉斯坦市的主要反政府武装力量是由叛变军人组成的哈利德·本·瓦利德营。该营今年9月成立,已对叙利安全部队发动了多次袭击,并控制拉斯坦市10多天。该市多次举行大规模反政府游行活动。

利执政当局否认 卡扎菲发言人被捕

利比亚执政当局1日否认了卡扎菲政权发言人穆萨·易卜拉欣被捕的消息,称被抓获的可能是易卜拉欣的一名家庭成员。

利比亚米苏拉塔自由电视台早前报道,执政当局武装人员9月28日晚在卡扎菲老家苏尔特附近抓获易卜拉欣。他被捕时身着妇女服装,脸上蒙着面纱。一名消息人士告诉新华社记者,米苏拉塔军事委员会已向“全国过渡委员会”证实,易卜拉欣被捕的传闻并不属实。

另外,美军非洲司令部司令卡特·汉姆10月1日宣布,北约在利比亚的军事行动“接近完成”,最早或于未来一周内结束。综合消息

作文选登

墨墨手术记

长江路小学五(2)班 朱笛

暑假里,墨墨(我家的猫)经常乱喊乱叫,坐立不安。妈妈说:“墨墨的青春期到了,在家里呆不住了。”为了让墨墨乖乖地呆在家里,我们决定给它做绝育手术。

一天下午,我们把墨墨带到了宠物医院。手术前,医生要给墨墨打消炎针。一针下去,墨墨疼得四处乱窜。妈妈抓住墨墨后,轻声安慰它,墨墨终于安静下来。没多久,医生又给墨墨打了麻醉针。很快,墨墨浑身瘫软,眼睛定定地睁着。接着,医生把墨墨带进了手术

室。手术非常顺利,十分钟后,墨墨就被送了出来。可是它昏迷不醒,医生告诉我们要一个小时后才能醒来。我们焦急地等待着,不到一个小时,墨墨缓缓醒来,身体依然动弹不得,只是头像钟摆一样左右摇晃。医生说:“没事,它到晚上才能清醒呢!”晚上,墨墨终于能认出我们了。但是它身体虚弱,有气无力。第二天,墨墨开始吃饭、喝水,只是懒得活动。

一个星期后,墨墨完全康复。它像原来一样活泼,只是再也不

乱喊乱叫了。看来,给墨墨做绝育手术是正确的。

点评:简单的语言,淡淡地描述,娓娓道来,小作者带领我们一起感受着墨墨的变化,我们更感受到小作者对墨墨的那份关心,那份关爱。

指导老师:周美娟



雨中“历险”记

拉萨路小学六(6)班 张乐心

今年暑假,妈妈带我去趟深圳。深圳的世界之窗让我体验了一把它的别样风采。

下午,精彩绝伦的“委内瑞拉山洪大暴发”表演开始了,那逼真的效果和气场,不得不叫人叹服。“轰隆隆——”咦?刚才还晴朗的天空转眼间开始下雨啦!难道这是为了表演而特意安排的,还是意料之外的呢?

人们纷纷离开了现场,跑去避雨了,我也不例外。好不容易才“抢”到了一片屋檐,地方好小啊,

我这么瘦的身材,只能侧着身子背着脸,才能让我的脸少挨点水花,身上则早已湿透了。由于空间狭小,脖子只能侧向一旁,不一会儿就变得又酸又痛。

雨渐渐小了点,我们只好在深深浅浅的水洼地里,慢慢“移动”过去。我看到,许多人把鞋都脱了呢。我穿的却是脱也脱不掉的运动鞋,雨水和泥沙粘在袜子里,我真是“哑巴吃黄连——有苦说不出”啊!

裤子和鞋袜全部湿透了,但

我却依然觉得,这场大雨比看的表演还要有趣!虽然人变得狼狈不堪,但这不也是一种“生活经历”吗?洗了澡,我迫不及待地钻进了被窝。“嘿,这场倾盆大雨到底是为了表演需要,还是在意料之外呢?!”

同学之间就应该互相帮助嘛!”

点评:描写生动,评议流畅,段落清楚。

指导老师:王忻



帮助

瑞金北村小学三(3)班 朱怡佳

“叮铃铃……”体育课的铃声响了,同学们兴高采烈地奔向操场。

我和几位同学在一棵大树下打羽毛球。

刚打一会儿,球就飞到了树上,我们只能先想办法把球弄下来。我们用石子扔,用球拍打,用毽子砸,想尽了办法,那球还是在

树上好好地呆着。

正在我们焦急万分的时候,一位高个子的同学走过来,热情地说:“让我来帮你们吧!”只见这位同学拿起羽毛球拍,对准球在树上的位置,将球轻轻一挑,球就掉下来了。

我们连忙向这位同学道谢,这位同学抿嘴一笑,说:“不用谢,



美丽的芭提雅——泰国游记

南京理工大学实验小学五(1)班 崔潇

盼望着,盼望着,令人激动的心情,我和爸爸妈妈等人来到了泰国的芭提雅。

芭提雅位于世界第一大洋——太平洋。一大早,我们坐上快艇向金沙岛出发。快艇飞快地向前驶去,在后面形成两股巨浪,犹如两朵白云。在“蓝天”——海,“白云”——浪的衬托下,我感觉好像坐上了飞船,在飞一样……阵阵的海风迎面吹来,夹带的水珠溅进嘴里觉得咸咸的。突然,一个巨浪迎面扑来,引起一人高的浪花,快艇一阵颠簸,人感觉像要飞出去了,“啊……”好刺激啊!

来到金沙岛,只见那里的沙子金黄金黄的,在阳光的照耀下,闪闪发光,显得十分美丽。沙子很细很柔,我光着脚走在沙滩上,海浪缓缓地冲上来又退下

去。咦,那边有个小螃蟹!我轻轻地走过去,突然向前一扑,将我抓住的小螃蟹很不服气,拼命地挥舞着它的小钳子。看到它痛苦的样子,我觉得不应该破坏它们的生活,于是又轻轻地把它放回海水中。

晚上,我们坐在游轮上,吃着海鲜大餐,吹着柔柔的海风,倾听着沙沙的海浪声,喝着异国的美酒,观赏着美丽的舞蹈,我们细细品味这神秘的东方之都——美丽的芭提雅。

指导老师:何永香



校园的秋天

北京东路小学四(3)班 余沐蓉

秋天到了,凉爽的秋风迎面而来,吹在我们的脸上,舒服极了!徐老师趁着这大好时光带我们在校园里寻找秋天的脚步。

我们先来到高大的梧桐树下,梧桐树树干又粗又壮,巨大的树冠就像一把黄色的大伞,树上挂着深棕色的梧桐果,远远看去,就像一个个小巧玲珑的金铃铛,当秋风招招手,树叶就跳起欢快的舞蹈,发出“沙沙”的声音,片片黄叶在风中飘落,像一只只黄蝶在飞舞。

接着我们来到桃树旁,它伸展着细嫩的躯体,阳光透过树叶间的缝隙洒在地上,秋风中它看上去那样细弱,生命力又是那样

顽强。

最后我们来到了草坪上,小草们已经变得枯黄了,这景象使我想起了白居易写的一首诗:“离离原上草,一岁一枯荣。野火烧不尽,春风吹又生。”这时,琅琅的读书声在校园中回响……

啊!我爱秋天,更爱我们这美丽可爱的校园! 指导老师:徐艳

